

雪纳瑞属于梗类犬的一种，源起于15世纪的德国，是唯一在梗犬类中不含英国血统的品种。其名字Schnauzer是德语“口吻”之意，它们精力充沛、活泼，深受广大狗迷的青睐。现在，小编与你一起探讨雪纳瑞的选购之法。

雪纳瑞可能是人类最合适的伴侣动物。它们的平均年龄在11至15年，甚至可达到20岁以上，能和我们生活这么长时间，所以选择时一定要考虑好，是选大雪纳瑞还是小雪纳瑞，长毛还是短毛，公的还是母的。养宠物应从小开始养，最好选2月龄到6月龄的雪纳瑞，容易调教和培养感情；如果家里有人照顾，就可以选长毛雪纳瑞，它们需要经常梳洗和修剪，特别是换毛季节，尤其要护理好，这样才能使它们成为一只招人喜爱、富有吸引力的雪纳瑞；选公母也是您需要考虑的问题，公雪纳瑞通常较母雪纳瑞大而且活泼一些，母雪纳瑞就比较亲切、念家，特别喜欢小孩。

(1) 双耳和双眼很重要，应细看是否有毛病。双耳活动灵活，耳道要清洁，没有异味，耳朵内侧以粉红色为健康。耳尖不要有皮屑，以防有寄生虫，经常侧头甩耳，可能耳内有毛病。

(2) 皮肤要柔软而有弹性，不能硬结、肥厚，要注意皮肤是否有虱、疥螨等寄生虫或其他皮肤病。有皮肤病或寄生虫的雪纳瑞，在短期内一定忍耐不住，用爪搔抓病变部位，而且不止一次，会连续多次。你要看清楚它搔抓的部位，有无红斑，再细致检查就会发现皮肤有毛病。

(3) 应特别注意雪纳瑞的尾部下方，若有“黄印”是最近患过腹泻或下痢的迹象，不宜购买。还要看看肛门是否有红肿或溃烂现象。检查雪纳瑞的足垫。柔软、不干裂是健康雪纳瑞。观察雪纳



宠物选购指南

四招选中优质“贵妇人”

本报记者 赵旭 整理

瑞是否喜欢接近人和人相处，不要选神经质、胆小、情绪不稳的雪纳瑞。

(4) 应注意雪纳瑞的骨骼，比如头骨有无变形、脊椎骨有无弯曲、颌骨有无裂痕、髋关节和膝关节有无脱臼等。最好用手触摸其头骨、上颌骨、下颌骨，再沿颈椎骨往后摸脊椎骨和四肢骨。然后让雪

纳瑞运动，看其运步和跑跳是否优美或者有跛行。最好在雪纳瑞注意力集中时，在它的面前稍远处抛纸团或玩具，引导它向前跑或扑扑，看它的反应是否敏捷、运动是否灵活，即可判断出四肢骨是否有问题。骨骼有问题的雪纳瑞，很多是近亲繁殖和遗传所造成的，不宜豢养。

天冷病症多 宠物要保暖

滨州市宠物医院

最近气温急剧下降，小狗的抵抗力也在下降，近几天犬细小病毒病例明显增多。提醒宠物主人做好幼犬的防疫工作，减少户外活动，做好家庭卫生，定期消毒，可有效预防爱犬被感染病毒。

易感年龄：犬细小病毒主要感染断奶后至6、7月龄的幼犬，成年犬少有发病。

患犬症状：犬接触细小病毒后在3-14天内出现体症，平均发病时间为5-7天。

临床症状包括：食欲下降、沉郁、发热、呕吐、腹泻、个别会出现幻觉，产生恐惧感。成年犬开始不一定出现发热现象，而常出现食欲下降、精神沉郁、呕吐、腹泻(24小时后出现)，有时反复剧烈呕吐、粪便稀薄，呈喷射状或出现血粪。成年犬死亡率为2-3%。幼犬(由于高度脱水引起休克)死亡率达25-50%。因此，尽早地补液是治疗之关键。

被细小病毒感染后的犬，在临幊上可分为肠型和心肌型。

肠炎型：自然感染潜伏期为7天-14天，病初表现发热，体温可达40℃以上，精神沉郁，不食，呕吐。初期呕吐为食物，之后为粘液状或黄绿色液体。发病一天以后开始腹泻。病初粪便为稀糊状，随病情发展，粪便呈番茄酱色或咖啡色，味腥臭，排便次数不定，有里急后重的症状。血便后病犬表现为眼球下陷，鼻境干燥，全身无力，体重明显下降，同时伴有眼结膜、口腔粘膜苍白，严重的贫血症状，该病如不及时治疗可造成肠内容物的毒素吸收中毒，直至休克、死亡。

心肌炎型：多见于40日龄左右的幼犬，病犬无明显临床症状，有的突然呼吸困难，心力衰竭，短时间内死亡；有的病犬轻度腹泻后死亡。刚出生的幼犬感染细小病毒后出现心脏病变，它能迅速破坏幼犬心肌细胞。继而患犬出现气喘、口头粘膜和皮肤发绀，有时突然衰竭死亡是幼犬患本病的唯一体症。耐受过的幼犬由于存在永久性心肌损伤，在感染后数周以至数月仍可死于本病。而1岁以上的狗狗就要注意，得这种病一般是幼犬，成年犬得病的主要有可能是没有打细小疫苗。



宠爱有家简介

中国有十三亿人口，而且自古就有着圈养宠物的传统，据保守估计，我国目前至少有1亿只宠物，宠物经济的市场潜力至少可达150亿元人民币。

随着人民生活水平的日益提高，在滨州，宠物也逐渐成为人们越来越密切的伴侣。无论是狗、猫、鸟，还是鱼或龟，这些往日看家护院、供人娱乐的小动物，开始成为家庭中的重要成员。在竞争日益激烈的社会环境中，宠物的可爱活泼为正处于紧张的现代生活中的人类派遣孤独、增加情趣、缓解压力。经过专门训练的宠物，不仅可以充当家庭伴侣型的宠物，还可以开发各种各样的工作潜力。

宠爱有“家”给滨州爱宠一族提供一个交流的平台。在这里，您可以分享爱宠的趣事、养宠的心得；可以晒晒爱宠的靓照；也可以向专家询问爱宠的病症。宠爱有“家”专栏设有以下几个栏目：宠物秀、宠物急诊室、选宠指南、宠物征婚等。

爱宠人士，您还在等什么，快快加入我们的队伍吧。

宠爱有“家”QQ群
185827258

技术创领 诚意制造

海马 S7 智造未来

29800海马S7 让您开回家

详询: 滨州京鑫海马4S店 电话: 0543-3362000

海马 S7
技术创领 诚意制造

唯有诚意，技术方能尽其所用。海马S7采用纯正SUV底盘，搭载HA-VVT-2.0L高性能发动机，缔造越级操控。智能化一键启动+无钥匙进入配置，尽享现代科技带来的便捷生活体验。ESP+TCS, BAS刹车辅助系统，配合预紧式安全带，4气囊，主动式安全头枕等多重前瞻安全设计，从主动避免到被动防护，安全不容一丝妥协。智能启停系统，EPS电动助力转向等高效节能技术，降低油耗改善排放，领航绿色驾驶。越级的智能行车电脑，7寸大屏集导航自由切换倒车影像、影音娱乐功能，尽显科技内涵。精湛工艺缔造品质内饰与舒适体验，全系标配搪塑仪表板，彰显不凡内蕴。

创领科技，全心而行！

Ha/ma
海马汽车

滨州京鑫海马4S店

地址: 滨州市渤海五路758号(渤海五黄十向北50米路东)